

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Леонид Отоцкий

Возраст: 80

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.08.2010 23:31:41

формирования заключения врача: 24.08.2010 19:20:57

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/155878/answer/156215>



Заключение врача

Ответы на Ваши вопросы: частые позывы на мочеиспускание и малое количество мочи, выделяемое из мочевого пузыря связано, вероятнее всего, с уменьшением функциональной емкости мочевого пузыря и уменьшением размеров мочевого пузыря. Это осложнение длительного стояния эпицистостомы. Плюс хронический воспалительный процесс, который имеется всегда, когда есть инородные тела (в данном случае трубка). Необходимо выполнить УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, кровь на креатинин и мочевины. Катетер Фолея надо менять каждые 2 недели. Пережимать катетер надо обязательно! Хотя бы на 2-3 часа, потом открывать и выпускать мочу. Это называется тренировкой мочевого пузыря. НО! Если будет повышаться температура - срочно вызывайте уролога, и не перекрывайте катетер. Удачи.